

“一站一卡”跟踪党员社区服务行动

做好事件记录在册

本报讯(记者 刘招 通讯员 张一凡)昨日是紫荆山南路街道办事处党员服务日,辖区党员纷纷为孤寡老人上门理发、为居民免费修电器。在结束一天的服务后,社区党员管理站在每位党员的管理卡上记下了一天的服务内容。近年来,管城区紫荆山南路街道办事处对辖区党员实行“一站一卡”式

管理,把党员的日常表现记录到卡片上,定期寄到党员所在的单位作为年终考评依据。

昨日,在紫荆山南路街道办事处新南社区党员管理站,记者看到,几摞厚厚的文件夹里,整整齐齐地记录着每个党员的情况。“在职党员赵月明,29岁,2004年11月25日,参加社区义务扫

雪;12月1日,上门为孤寡老人清理洁具;12月7日,免费为30多家商户修理电器……”“退休党员王玉萍,76岁,腿脚不灵便,家有一痴呆女儿。老人上下楼不方便,需要定期给他们换煤气罐、买面、买菜……”2005年8月15日(阴历)党员志愿者服务队陪她们母女过中秋节;2005年8月20日,党员服务队来给老人

家进行大扫除,几个女同志还给老人包了顿饺子……”

紫荆山南路办事处“一站一卡”式管理开始于2003年,社区党员管理站每个月都设立党员活动日,除集中学习,为老党员们举办才艺展示、戏曲欣赏等丰富多彩的文艺节目外,党员们还在一起评比谁为居民做的好事多。

居民楼前下起盐酸“雨”

本报讯(记者 刘招 通讯员 宋新辉)昨日早晨,棉纺路一居民楼前突然下起了盐酸“雨”,由于疏导及时,没有造成人员伤亡,但二楼一户的花被烧毁了十多盆。

“怎么回事?流的什么?”昨日早晨6:50左右,棉纺路街道办事处巡查队员巡逻到国棉四厂116号楼前时,突然发现液体从楼上往下流,两人抬头发现液体是从六楼楼顶下来的,“还冒着白雾,刚开始我们以为是水,后来落到地上后发

现起白沫。”两人警觉地叫了起来,并大声招呼来往的居民绕道行驶。遂爬到楼顶寻找“流源”,果然在六楼楼顶,一个灰色的塑料桶倒在地上,液体不断从桶里往外流。经鉴定,桶里的液体是低浓度盐酸。由于禁止了居民从此通行,没有造成人员伤亡,但二楼一家阳台上摆放的盆景全被烧死。

据调查,楼上放置的盐酸是维修工人修房顶放的,共15公斤,事发时维修工人称他去楼下找工具了。

欲教孩子 先教家长

学生家长夜校学拼音

本报讯(记者 靳刚 实习生 张蔚)“啊、喔、哦……”每天晚上,在交通路小学的课堂内,近200名学生家长在这里学习汉语拼音的发音,原来这是交通路小学举办的学生家长夜校。

交通路小学地理位置特殊,附近外来务工人员较多,校内的学生中外来务工人员子女也较多,这些学生的口音

各不相同,为规范学生们的普通话,学校决定从规范学生家长的发音入手。在新学年开学之际,免费为外来务工人员子女的父母办夜校,主要讲解“孩子行为习惯的培养”、“汉语拼音的正确发音”、“怎样辅导孩子学习汉语拼音”等,让孩子家长在家也能给孩子营造一个正确的发音环境。

区街动态

二七区专业规划集中验收 首批“农家乐”挂上示范牌

本报讯(记者 安群英 通讯员 皇甫前程)灰色的瓦片、白色的墙壁、青色的地砖、摇曳的小树、整洁的小院,二七区侯寨乡钓鱼沟新的农家乐建设让记者耳目一新。记者从二七区旅游局了解到,十一黄金周前夕,首批13户农家乐示范户将挂牌亮相。

本次挂牌的农家乐示范户标准高要求严,区旅游局请来规划公司进行了专业规划,厨房采用清洁的沼气能源,卫生主管部分的技术人员对厨房进行改造升级,并对餐饮从业人员进行了20天的集中培训,餐具管理按照有关标准实行生熟分开。今年8月份,区政府出台了扶持农家乐项目的资金奖补政策,首期拿出一百万元对农家乐项目进行改造,目前已有13户农家乐通过首批验收,预计到明年五一前夕,二七区钓鱼沟的“农家乐”示范户将达到30多户。

上街区推出绿色金秋采摘活动 两千多亩农产品待市民采摘

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 禹建杰 段晓君)9月8日上午,上街区“绿色金秋采摘活动”开幕,2000多亩农产品可以免费采摘。

据了解,这次“绿色金秋采摘活动”主题为“一份体验、一份亲情、一份绿色、一份收获”,活动在上街区峡窝镇西林子村举行,为期9天。活动中,市民可免费采摘玉米、花椒、酸枣等。据了解,西林子村位于上街区南部山区,占地215公顷,种植有花椒、玉米等农作物和大量的野生柿树、酸枣等,其中花椒有500多亩,玉米有350多亩,柿子树5000多棵。

据介绍,西林子村是省级贫困村,为了让西林子村的资源得到整合开发,结合果实成熟的季节,上街区以举办“绿色金秋采摘活动”为契机,从参与活动的广大市民中搜集反馈意见和建议,对西林子村进行整体规划,使西林子村的资源能够得到开发,让村民走出一条具有自身特色的致富之路。

渔业合作社助富养鱼户

本报讯(记者 高凯 通讯员 王瑞洁)昨日上午,金水区“龙子湖街道办事处童寨渔业专业合作社”正式成立,加入合作社的渔民将通过“渔业专业合作社”这一组织,享受到养鱼、卖鱼的好处。

童寨村紧邻黄河,村民养鱼历史悠久,几乎家家户户有鱼塘,是龙子湖街道办渔业养殖大村。渔民在养鱼的过程中,因为缺乏技术指导和卖鱼渠道不畅通,很多渔民对养鱼打起了“退堂鼓”。办事处得知这一情况后,广泛收集渔民们的意见,在该村中建立起“渔业合作社”来服务村民养鱼。加入合作社的农民将享受到优惠价格购进鱼苗和饲料,定期得到专业养鱼技术人员的服务,以及鱼市上的价格变动和供应信息。此外,合作社还专门为渔民们设立了养鱼经验交流场所,供广大渔民互相交流养鱼经验。



三百六十行

魔术少年的多彩人生

■本报记者 刘招文/图

半路“出家”自学魔术

“去哪里了去哪里了,怎么不见了?”昨日下午,在郑州市“五一”公园,连鑫的魔术纸牌引来一片喝彩声。观众们走散后,连鑫向记者谈起了自己的玩魔术里程。

“我小时候很喜欢魔术,但真正学魔术是从5年前。”2002年,连鑫毕业于湖北警校,一次看到电视上世界魔术大师大卫·科波菲尔在中国的巡演,晚上躺在床上,反复琢磨着他的每个动作,琢磨一周后,连鑫发现自己深深地喜欢上了魔术。上海电视台有一档《魔星高照》节目,白天没时间看,晚上三点重播,家里收不到上海台,他就骑着车从棉纺路跑到大学路的叔叔家看,后来因为耽误工作被炒了鱿鱼,“我就索性在家自学,家人不同意,但我是横了心。”没了工作,连鑫从网上下载各种魔术视频,并在一些魔术论坛上学会了些基本手法,然后自己刻苦练习。亲戚们说很多魔术师都是出身世家,从小开始练习,他现在学也没人教,学不出啥名堂的,“我就憋着一口气,非要做出点

酒吧里的精灵

2003年,连鑫的魔术表演获得全国冬令才艺展示小组第一名;2004年,连鑫的魔术表演获得中国首届56个民族才艺大赛河南赛区银奖。有了名气,一些商家开始找上门。

“我们这一行,有驻场和单场,白天一般都是商场门前的促销活动表演,晚上去一些大型的酒吧、演艺吧、慢摇吧等,我现在一般是400元/场,一个月的收入在3000元左右,好的时候拿过6000多元。”连鑫说自己还年轻,一般一个月跑几场就不跑了,留下大部分时间与人交流、学习、提高。“一年中从10月份开始是旺季,酒吧生意好的时候,老板也舍得花钱请他们,如果生意惨淡,他们也就没饭吃。”连鑫说他庆幸的是,魔术在郑州还是很有市场的,每次在酒吧内表演,台下热情的观众总是让他很受鼓舞。

坎坷学艺路

“魔术是假的,但功夫是真的。”

他们是一群少年,魔术里变幻着多彩的人生,由最初的喜好走上职业魔术师的道路,白天在商场门前的促销舞台上显身手,夜晚出入在郑州市的酒吧、演艺吧等。连鑫就是其中一个,22岁的郑州青年,有5年的职业魔术师的生涯。

目前的收入不算低,现在也经常能见到一些国内、国际魔术大师,并受到他们指点,要说算很幸运的了。但回想这些年的学艺历程,连鑫真的是感慨万千。

没有专业的老师指导,从17岁开始,连鑫就学会了一个人背着几十公斤的行囊四处学艺。“2002年,跟着宝丰的一些老艺人跑到浙江表演,人货混装,在大卡车上坐三天三夜,然后住在野外的帐篷里,就像古代的江湖艺人,我是义务表演,目的是能结识一些同行,得到一些学习的机会。”浙江表演结束后,连鑫一个人背着行囊夜里12点跑到上海,“穷学杂技,富学魔术。学魔术本身投资就大,家里也不富裕,为了省钱,我掏了5毛钱在公共厕所住了一晚上,第二天到上海的魔术店里参观、学习。”

今年11月份,河南省要举办魔术大赛。听到这个消息,连鑫很高兴。前不久,连鑫开始出现在郑州市的各大公园内,为众人免费表演上百种魔术。“锻炼自己,也希望大家给我提点意见,同时再结交一些新朋友。”



9月8日是“世界急救日”,陇海马路街道办事处郑新里社区邀请社区中心医院——郑州烟厂职工医院医务人员深入社区,向居民传授健康保健和医疗急救常识。 栾月琳 顾田 摄

醉酒驾车拒检验 殴打民警被判刑

本报讯(记者 张立 通讯员 沈玲琴)醉酒驾车发生交通事故后,拒绝民警的血醇检验,并辱骂殴打民警,9月10日,孙某被法院依法判处有期徒刑四个月,缓刑六个月。

2007年6月22日19时许,郑州市公安局交巡警五大队民警石磊、张伟到惠济区新

城路处置交通事故,依照工作程序,对涉嫌酒后驾驶机动车的司机孙刚抽取血样进行血醇检验时,孙刚不予接受,并殴打辱骂民警,造成两位民警面部、上肢、胸部多处被抓伤,严重妨碍民警执行公务。新城派出所民警立即到达现场将犯罪嫌疑人孙刚抓获归案。

跑到郑州偷猫 没得逞就被抓

本报讯(记者 李焱 李娜 通讯员 孙广华)从鹿邑县大老远跑到郑州,为偷几只猫和黄鼠狼赚钱。谁知刚偷到一只猫,就连人带猫一起被带到了派出所,昨日,张某的偷猫发财梦“梦断郑州。”

昨日凌晨1时40分许,桐柏路办事处铝业社区巡防队员王宇、靳宏彦巡逻到化肥厂家属院时,在1号楼拐角处发现一男子,伏在那一动不动。见此情形,两位队员就躲起来观察。“不一会儿,他忽然起身,跑到前面掂起一个笼子就跑。”

巡防员迅速上前制服了该男子,看到原来笼子里有只乱窜的猫和两只乱飞的麻雀,“猫是刚偷到的。”经讯问,该男子名叫张光森,河南鹿邑县观堂乡桥口村人。据张讲,他专门从老家来郑州捉猫和黄鼠狼的,捉到后到万客来一个狗市卖。

“我是第一次来郑州抓猫,没想到刚捉了一只猫,自己也被捉了。”张光森似乎有点委屈,被巡防队员送到派出所后,民警对其进行了批评教育,并限期离开郑州。



连日来,建设路街道办事处组织专业消杀队伍,对所辖8个社区居民楼院及公共卫生区域进行了消杀。26个公共单位也积极参与环境卫生整治,组织开展了清理卫生死角、投药灭鼠、喷杀蚊子、苍蝇和蟑螂活动。

本报记者 陈靖 通讯员 蔡剑锋 摄

河南亚太骨病医院 省城非常专业专科医院 “中美新技术”强强联合治愈膝关节病 膝关节病是中老年人常见的骨科顽疾,随着年龄增长逐年加重,河南亚太骨病医院首家引进美国治疗膝关节病最新技术,具有疗效快、治愈率高、无痛微创、不复发等优点,是广大膝关节病患者首选的方案。

眩晕易引发重大疾病 眩晕、头晕、头痛、头昏在医学上统称为眩晕。现代医学证明,眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织与脑神经长期处于缺氧、缺血的状态,很容易引起脑梗塞、脑出血,严重时可能导致死亡。由佛慈集团、兰州佛光制药有限公司独家生产的(国药准字)新药“定眩丸”是目前市场上专治多种眩晕的良药。一般的眩晕患者服用4-8盒即可获得满意的疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有较好的疗效。尤其对西医诊断为高血压、美尼尔综合症、心脑血管疾病、内听动脉阻塞、小脑萎缩、脑供血不足、颈椎病、动脉硬化、劳累过度等引起的眩晕更具有确切的疗效。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时,对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理,软化动脉血管,提高血液的供氧能力,使脑组织在每时每刻都能得到充足的、高质量的血液和氧,从而能够保护或修复受损的脑神经、阻止(脑梗塞、脑血栓、中风偏瘫)重大疾病的发生,而且眩晕患者常伴有的心慌失眠、耳鸣耳聋、手麻脚麻、潮热盗汗、恶心呕吐、肢体震颤等症也都得到治疗。

告别糖尿病 震惊全球 国药准字 放心使用 货到付款 零风险购药 糖尿病是一种自身慢性消耗性疾病,它的发生主要是由于人体胰岛β细胞不能正常分泌胰岛素而引起的糖尿病蛋白脂肪、水和电解质等一系列代谢紊乱的综合症,容易并发全身微血管、大血管病变,并可导致心脏、肾、眼及神经等组织器官的慢性病变,严重时甚至危及生命。 中国糖尿病治疗中心由中、日、韩为主体的糖尿病专家组,经过十多年的艰苦探索和研发,终于找到了糖尿病的发病根源,采用上百种天然名贵中草药和进口胰岛素为组方,结合国内高科技技术提取治疗糖尿病有效成份成功地研制出纯中药制剂“参麦康康”系列组方,该药具有补肾、平肝、改善和修复老化的β细胞等功效,对糖尿病引起的心脑血管疾病,动脉硬化、末梢神经炎、口干乏力、饥渴消瘦、视力模糊、手脚麻木、性功能减退、便秘盗汗等症有明显的改善和消除作用。经过六万多患者临床验证,无论病史长短,病情轻重,均能使胰岛组织在2-3疗程内恢复正常分泌功

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 广告垂询: 66865679 67655217 搬家服务 专业搬运钢琴 金融服务 专业贷款 法律服务 起名改名 遗失 寻医问药 中西医结合告别各种鼻炎 信息热线 1605544 夜色撩人 1606677 启事 注销公告 郑州市豪爵电动车有限公司拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由张建中、张保凤组成,请债权人于2007年9月11日(公告发布之日)起45日内向本公司清算组申报债权。